
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження 
тарифів на платні соціальні послуги комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг Баштанської міської ради» 

 

1. Обґрунтування необхідності підготовки рішення 

 

Діючі тарифи на платні соціальні послуги розраховані відповідно до 
нормативних документів та цін діючих на час розроблення.  

За період дії тарифів відбулося збільшення рівня законодавчо встановленої 
мінімальної заробітної плати (з 01.01.2024 – 7100  грн.  - на 103%) та виробничих 
витрат. 

Тому виникла необхідність у затвердженні тарифів  на соціальні послуги, які 
надаються КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради». 

 

2.Мета і завдання підготовки проєкту рішення 

 

Метою розроблення проєкту є встановлення економічно обґрунтованих 
тарифів на платні соціальні  послуги та досягнення відшкодування тарифами 
собівартості платних соціальних послуг.  

Кошти будуть направлятися на заходи, пов’язані з виконанням основних 
функцій КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради», що  в 
свою чергу  приведе до задоволення потреб у соціальних послугах жителів 
громади, які опинилися в складних життєвих обставинах та  не в змозі їх 
самостійно подолати. Збільшення кількості соціальних послуг та якості їх 
надання. 

 

3.Стан нормативно-правової бази у сфері правового регулювання 

 

Затвердження тарифів на соціальні послуги проводиться відповідно до 
вимог 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку 
регулювання тарифів на соціальні послуги, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 01червня 2020 року №428, змін до державного стандарту 
догляду вдома від 16.06.2021 №33, Державного стандарту соціальної послуги 
натуральної допомоги  від 25 березня 2021 року №147 та Державного стандарту 
стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до 
самообслуговування чи не набули такої здатності від 29.02.2016 №198 
затверджені наказом Міністерства соціальної політики України, Статуту 
комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської 
ради»  

 



4.Прогноз соціально-економічних та інших наслідків затвердження рішення. 
 

Прийняття рішення «Про затвердження тарифів на платні соціальні послуги 
комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської 
ради» надає можливість отримання додаткових надходжень для утримання КУ 
«Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради», що допоможе 
забезпечити населення територіальної громади якісними соціальними послугами, 
вирішить питання кадрового забезпечення  соціальними робітниками.  
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